
  

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

4 vítězné projekty si v roce 2008 v Praze 12 rozdělí  
celkem 160.000.-Kč z grantů Nestlé Česko. 

 

Praha, 3.1.2008  
 
Grantové řízení Nestlé Česko s.r.o., vyhlášené na podzim 2007, bylo určeno pro projekty neziskových 
organizací, které se uskuteční v roce 2008 na území městské části Praha 12. Tématicky jsou granty 
zaměřeny na podporu projektů v oblasti fyzického pohybu a zdravého způsobu života, aktivního 
trávení volného času dětí a mládeže a zlepšení  životního prostředí. 
 
Na  grantové řízení v Praze 12  reagovalo 9 organizací různého zaměření i s různou kvalitou předložených 
projektů. Kritériem pro úspěšné získání finanční podpory byl zejména soulad se zadáním a počet osob, 
kterých se navrhovaný projekt dotkne, resp. které se do něj budou moci  zapojit či jeho výsledky využívat. 
Neziskové organizace se do grantového řízení Nestlé Česko mohly hlásit se svými projekty do 31.10. 2007. 
Hodnotitelská komise společnosti Nestlé vybrala za podpory Městské části Praha 12 následující 
vítězné projekty, které proběhnou v roce 2008 (v abecedním pořadí): 
 
Organizátor:      Projekt: 

• Atleti v Akci      Outdoor Cup 2008  
• Ekocentrum Podhoubí    Ekologické výukové programy pro Prahu 12  
• Občanské sdružení Studánka   Objevujeme svět 
• Sdružení pro alternativní školní a               Výprava za lesními skřítky 

volnočasové aktivity   
    
Dne 13.12.2007 se uskutečnilo slavnostní vyhlášení vítězných projektů grantového řízení Nestlé Česko. 
Vyhlášení proběhlo v centrále Nestlé za účasti generálního ředitele společnosti pana Petera Svenssona a 
zástupkyně starosty Prahy 12 ing. Hany Jandové.  
 
Nestlé tak již potřetí navázalo na podobné akce, uskutečněné v letech 2005 a 2006, kdy byly granty 
uděleny jak v Praze 12, kde firma sídlí, tak v Olomouci a Holešově, kde jsou umístěny výrobní závody 
Nestlé - ZORA Olomouc a SFINX Holešov. V roce 2008 předpokládáme další podporu vybraných 
projektů v místech našeho působení formou grantového řízení.  
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